
save

| DE Montage Anleitung
| EN Assembly manual

| GEPRÜFT NACH
| DIN EN 15918:2017 I 6.15.2.1

| TA001  160 - 172 mm  M12 x 1.00
| TA002  217 - 229 mm  M12 x 1.00
| TA003  152 - 167 mm  M12 x 1.00
| TA004  169 - 184 mm  M12 x 1.00

| TA005  209 mm  M12 x 1.50
| TA006  229 mm  M12 x 1.50
| TA007  159 - 165 mm  M12 x 1.50
| TA008  172 - 178 mm  M12 x 1.50

| TA009  217 - 229 mm  M12 x 1.75
| TA010  209 mm  M12 x 1.75
| TA011  192 - 198 mm  M12 x 1.75
| TA012  174 - 180 mm  M12 x 1.75

| ARTIKELNR. #  ACHSEN LÄNGE  GEWINDE 

KID TRAILER 12mm THRU-AXLE

exXtra save!

exXtra save! traileraxXle.de

G
EW

IN
D

E 
D

ISTA
N

ZR
IN

G
SIC

H
ER

H
EITS

M
U

TTER

K
O

N
ISC

H
ER

 D
ISTA

N
ZR

IN
G

(FÜ
R

 M
12 X 1.0 A

C
H

SEN
) 

B
EILA

G
SC

H
EIB

E
A

C
H

SE 

/exXtra 

Höchster Standard in Sachen Qualität, Sicherheit und Performance made in Germany. 

Unsere Achsen wurden von einem Prüfi nstitut auf höchste Anforderungen getestet und erfüllen diese. 
Durch diesen neuen einzigartigen Standard bei Steckachsen, steht ihrer nächsten Fahrradtour mit ihrem 
Anhänger nichts mehr im Weg. 

Die Sicherheit ihrer Kinder, Haustiere aber auch ihrem Gepäck steht bei uns an erster Stelle.

FO
LLO

W INSTA
GRAM



MONTAGEANLEITUNG
TRAILER ACHSEN

| SIE BENÖTOGEN

| DIE TRAILER AxXLE VERGLEICHEN

1. Entfernen Sie die Hauptachse von Ihrem Fahrrad
2. Halten Sie Ihre Achse zu Ihrer neuen TRAILER AxXle

| IHRE TRAILER AxXLE...

...sollte den gleichen Gewindeabstand wie die Achse haben.
    Wenn der Abstand nicht gleich ist, installieren sie die Trailer AxXle nicht. Kontaktieren Sie uns. (BILD 1)

...sollte die gleiche Länge (+/- 2mm) und Form haben.
    Benutzen Sie den Abstandhalter/Dichtungen (wie vorgesehen) um beide Achsen anzugleichen. (BILD 2)

| MONTAGE IHRER TRAILER AxXLE AM RAD

1. Fetten Sie den externen Schaft und das Gewinde Ihrer TRAILER AxXle ein.

2. Führen Sie die TRAILER AxXle durch die Fassung in das Hinterrad. Vereinen Sie vorsichtig das 
Gewinde der TRAILER AxXle und ziehen Sie diese Handfest an. Versichern Sie sich, dass Ihre 
TRAILER AxXle in die Fassung an der Nabe passt, bevor Sie die Achse in das Gewinde drehen. 
Falls das nicht der Fall ist, beenden Sie die Montage und kontaktieren Sie uns.

3. Benutzen Sie einen 5 mm Drehmomentschlüssel um die TRAILER AxXle anzuziehen, bis max. 12 Nm.
ÜBERDREHEN SIE DIE SCHRAUBEN NICHT!

VERSICHERN SIE SICH IMMER ÜBER DIE FESTIGKEIT DER SCHRAUBEN 
UND DIE LAUFRUHE DES HINTERRADS VOR JEDEM NUTZEN.

Für weitere Achsen oder wenn Sie Hilfe benötigen besuchen sie unser Website www.traileraxXle.de

MONTAGEANLEITUNG
MONTIEREN DER KUPPLUNG

1. Montieren sie die Kupplung Ihres Anhängers auf der Achse, drehen 
Sie die beigelegte 10mm Unterlagscheibe mitsamt Mutter auf das 
Gewinde und ziehen sie die Kupplung handfest auf der Achse an.

2. Benutzen Sie einen 5 mm Innensechskantschlüssel im Achsenen-
de um ein zu festes anziehen der Achse im Rahmen zu verhindern, 
während Sie mit einem 17mm Ringschlüssel die Kupplung auf der 
Achse anziehen. Kupplung auf Achse bis 12 N*m anziehen. NICHT 
die Achse zu fest im Rahmen anziehen (BILD 3)

3. Befolgen Sie die Anleitung des Anhängerherstellers um den Anhän-
ger an der Anhängerkupplung zu befestigen, inklusive dem Fang-
riemen der mit dem Anhänger geliefert wurde.

4. Überprüfen Sie die Drehmomenteinstellung auf allen Bauteilen vor 
jedem Gebrauch.

ÜBERPRÜFEN SIE VOR JEDER FAHRT IHRE DREHMOMENTEINSTELLUNGEN, DIE SPIELFREIHEIT 
DES HINTERRADES UND DIE ANHÄNGERPUNKTE GENAU.

• Ihre Trailer AxXle muss mit einem Drehmomentschlüssel funktionssicher installiert werden. Wenn Sie keinen Zugang zu einem dafür genau 
kalibrierten Drehmomentschlüssel haben, lassen Sie bitte die Achse von Ihrem Fahrradgeschäft anbringen.

• Es liegt in der Verantwortung des Nutzers das Gewinde auf Ihrer Trailer AxXle vor der Installation auf Ihrem Rad zu kontrollieren. Versuchen Sie 
nicht eine Trailer AxXle mit einem anderen Gewinde an Ihrer Hauptachse zu installieren. Ein falsches Gewinde kann Ihr Fahrrad beschädigen.

• Kontrollieren Sie alle Drehmomentregulierungen und überprüfen Sie alle Teile vor jeder Nutzung.
• Sie müssen in Kauf nehmen, dass der Sport, den Sie ausüben, Risiken mit sich bringt. Wenn Sie eine Trailer AxXle an hrem Rad benutzen, 

sind Sie in der Verantwortung sicherzugehen, dass diese funktionssicher installiert ist.

Trailer AxXle | BEGRENZTE HAFTPFLICHT

Trailer AxXle gewährleistet ein Jahr lang beim ursprünglichen Kunden, dass jedes hergestellte Produkt frei von defekten in Material und Arbeitsaus-
führung für den vorgesehenen Zweck ist. Der original datierte Erwerb oder die Lieferungsquittung mit dem Datum des Erwerbs ist der Beweis des 
Erwerbs. Trailer AxXle haftet nicht für Schäden oder Verspätungen durch defektes Material oder Arbeitsausführung; Es ist nur an Reparaturen und 
Auswechsel bei der eigenen Fabrik von jeglichen defekten Artikel oder Teile davon beschränkt, die eventuell zur Fabrik zurückgeschickt werden; 
Transportkosten werden vom ursprünglichen Kunden vorausbezahlt. Trailer AxXle ist der einzige Urteilgeber für die Existenz von jeglichem Defekt 
der zurückgeschickten Ware. Keine Rückerstattung wegen Entfernung, Zerlegen oder Wiedermontage solcher Teile möglich. Die begrenzte Haft-
pfl icht deckt nicht Ansprüche für Fehlgebrauch, Nachlässigkeit, das Nichtbefolgen der Anleitung, unregelmäßige Montage, zweckwidriges 
Aufbewaren und Nutzen, unzulässiger Umbau, Verwicklung in einem Unfall und der normalen Abnutzung. Die Haftplicht deckt keine Artikel, die 
außerhalb des Trailer AxXle abgeändert wurden oder die Leistung von jeglichem Zubehör oder Ausstattung auf oder in welchem jeglicher Artikel 
von der Herstellerfi rma benutzt wird. Trailer AxXle ist in keinem Fall haftbar für die folgenden Schäden oder die kontingente Haftpfl icht, entstehend 
durch jeglicher Ganz- oder Teilfehlfunktion für jeglichem Artikel hergestellt durch, wenn oder von jeglichem Zubehör oder Ausstattung auf oder in 
welchem es benutzt wird. Ein fehlender Antrag auf Anspruch seitens des Nutzers für Defekte nach der Vorschrift dieser Haftpfl icht innerhalb von 
sechzig (60) Tagen von einem solchen Anspruch stellt ein Verzicht auf jeden Anspruch des Kunden auf solchen Waren und Ausstattung dar. Keine 
ausdrückliche, impliziete oder gesetzliche Haftplicht, außer der hier enthaltenen, ist von der Gesellschaft gemacht oder berechtigt.

WARNUNG

BILD 1 BILD 2

ENGLISH MANUAL

exXtra save! traileraxXle.de

exXtra save!

BILD 2

Drehmomentschlüssel
(mit einem 5 mm Inbusschlüsseladapter)

17 mm
Ringschlüssel

Schmierfett

BILD 3

Weitere Infos & Produkte fi nden Sie unter




